



TECHNICKÁ UNIVERZITA VO ZVOLENE

PREVÁDZKOVÝ PORIADOK LEZECKEJ STENY

sa riadi jednotným prevádzkovým poriadkom ÚTVŠ

s dodatkom špecifik pre tento priestor

R-10038/2023

Prevádzka v priestoroch lezeckej steny prebieha v pracovných dňoch v čase od 7,30 do 21,30, a to podľa aktuálneho rozvrhu pre výučbu, rozvrhu oddielov TJ Slávia TU vo Zvolene a rozvrhov zmluvných subjektov.

Prevádzku priestorov pre výučbu a prenájom zabezpečujú v čase od 7,30 zamestnanci ÚTVŠ. V čase od 14,00 zabezpečuje prevádzku správca. Zároveň sa vedie evidencia osôb a subjektov, ktoré vstúpia do priestoru posilňovne.

Pred vstupom do priestoru je každý návštevník povinný nahlásiť zamestnancom ÚTVŠ alebo správcovi svoju prítomnosť v priestoroch a uhradiť jednorazový vstup, prípadne preukázať sa platnou permanentkou, či preukazom člena TJ Slávia.

Vstup do objektu ÚTVŠ je zabezpečený hlavným vchodom (popri vrátnici). Druhý vchod (od ihrísk) slúži ako núdzový východ.

Vstup do priestoru lezeckej steny je povolený pre všetkých návštevníkov len v športovom oblečení a vhodnej, čistej športovej (lezeckej) obuvi. Návštevníci sú povinní prezliekať a prezúvať sa len v priestoroch šatní. Osobné veci a oblečenie sa odkladá do uzamykateľných skriniek, prípadne do šatne. Nie je povolené tieto veci odkladať priamo v priestoroch lezeckej steny.

Lezenie je povolené minimálne vo dvojici z dôvodu úrazovej prevencie. Vstup jednotlivca do priestoru nie je povolený.

Akýkoľvek zásah do konštrukcie lezeckej steny je zakázaný.

V priestoroch sú návštevníci povinní udržiavať čistotu a hygienické zásady. Návštevník, ktorý zistí poruchy a nedostatky, ktoré narušujú, alebo môžu narušiť bezpečnosť pri cvičení, ich ihneď oznámi zamestnancom ÚTVŠ alebo správcovi.

Všetci návštevníci priestorov ÚTVŠ sú povinní dodržiavať protipožiarne a bezpečnostné opatrenia a cvičia na vlastnú zodpovednosť. Zranenia a úrazy je potrebné bezodkladne nahlásiť zamestnancom ÚTVŠ alebo správcovi.

Aktualizované:
vo Zvolene, 18.10.2023


PaedDr. Stanislav Azor, PhD.
vedúci ÚTVŠ